

Пресс анонс Межрегиональные выставки «Крым – Юг России»
По поручению Губернатора Севастополя Сергея Меняйло оргкомитет выставок «Крым – Юг России»
проводёт осенью в Севастополе две выставки федерального значения

При поддержке Государственной Думы, Совета Федерации Федерального собрания РФ, Торгово-промышленной палаты РФ, в Севастополе состоятся: <http://goo.gl/IY6Gbr>

19 - 20 сентября 2015 Межрегиональная выставка «Крым - Юг России. Строительство. Архитектура. Дизайн»
09 - 11 октября 2015 Межрегиональная выставка «Крым - Юг России. Индустрия здоровья и красоты»

Цели Межрегиональной выставки «Крым - Юг России. Строительство. Архитектура. Дизайн».

- Развитие строительной индустрии Крымского федерального округа (КФО)
- Ознакомление участников выставки с возможностями свободной экономической зоны КФО
- Развитие кооперационных связей между производственными предприятиями, сбытовыми структурами, дизайнерами и архитекторами

В организации выставки-ярмарки принимают участие:

- Департамент архитектуры и градостроительства Севастополя
- Департамент экономики Севастополя
- Управления государственного строительного надзора и экспертизы Севастополя
- Управления капитального строительства Севастополя

Цели Межрегиональной выставки «Крым - Юг России. Индустрия здоровья и красоты»

- Развитие туристической, оздоровительной и косметологической индустрии Крымского федерального округа
- Ознакомление участников выставки с возможностями свободной экономической зоны КФО

В организации выставки принимают участие:

- Департамент здравоохранения Севастополя
- Департамент экономики Севастополя
- Управление туризма Севастополя

В рамках выставок состоятся мастер – классы, тренинги, круглые столы, общение с представителями органов власти.

Производители и поставщики восьми федеральных округов России смогут представить свои товары, наладить прямые рабочие контакты с потенциальными партнёрами, расширить рынки сбыта, а также принять участие в развитии Свободной экономической зоны в Крымском федеральном округе.

Губернатор Севастополя Сергей Меняйло обратился к губернаторам, главам субъектов федерации и бизнесменам:

- Уважаемые коллеги, дорогие друзья! Сегодня Севастополь и Крым – полноценные субъекты Российской Федерации и им необходимо дальнейшее развитие. Я поручил оргкомитету выставки «Крым Юг России» подготовить и провести в Севастополе 19 - 20 сентября выставку «Строительство. Архитектура. Дизайн». А 10 - 11 октября выставку «Крым Юг России «Индустрия здоровья и красоты».

Уверен, что наша севастопольская инициатива будет поддержаны всеми губернаторами и главами субъектов Российской Федерации.

Приглашаю бизнесменов России, а также наших иностранных коллег принять участие в развитии свободной экономической зоны в Севастополе и в Крыму. <http://goo.gl/IY6Gbr>

Инициативу Губернатора Севастополя поддержал заместитель председателя Государственной думы Андрей Исаев:

- Год назад мы все с вами радовались, что Крым И Севастополь воссоединились с Россией. И сегодня мы можем сказать, что эти два новых субъекта федерации всё более и более активно участвуют в жизни страны. В этой связи заслуживает абсолютной поддержки инициатива Сергея Ивановича Меняйло, Губернатора Севастополя о проведении общероссийских выставок посвященных строительству, индустрии туризма, оздоровления и красоты в Севастополе осенью этого года. Призываю вас, уважаемые коллеги, как заместитель сопредседателя Совета законодателей поддержать эту инициативу и принять активное участие в выставках. <http://goo.gl/IY6Gbr>

Председатель координационного совета «Крым-Юг России», продюсер группы «Ласковый май» Андрей Разин поблагодарил Губернатора Севастополя за оказанное доверие и пригласил бизнесменов принять участие в выставках.

Соорганизатор выставок «Крым - Юг России», основатель Palmira Group Максим Пономаренко пригласил бизнесменов России поделиться опытом и принять участие в развитии свободной экономической зоны <http://goo.gl/IY6Gbr>.
Подробно о выставках на сайте <http://www.krymyug.ru/>